
        

Ata da 6ª Reunião do Grupo de Trabalho de Ecotoxicologia

Aos vinte e quatro de junho de dois mil  e dez, às 14h00, realizou-se em Curitiba, no 
auditório da Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Hídricos, a 6ª Reunião do 
Grupo  de  Trabalho  de  Ecotoxicologia  sendo  conduzida  pela  Sra.  Ana  Márcia  Altoe 
Nieweglowski, representante da Coordenadoria de Recursos Hídricos – SEMA, contando 
com as  presenças  de;  JÚLIO CÉSAR AZEVEDO,  representante  da  UTFPR;  LENICE 
RAQUEL  DE  CESARO,  representante  da  FIEP/Bosch;  KELLY  ANA  RAMALHO, 
representante  da  FOSFERTIL;  RODOFLEY  DAVINO  DE  MORAIS,  representante  da 
LECOTOX/ Universidade Positivo  /  CRBIO-07;  CARLOS R.  DALKE,  representante  do 
SENAI  CIC;  MARCELO BIZZONI,  representante  da  PRETROBRAS/  REPAR;  PEDRO 
LUÍS P. FRANCO, representante da SANEPAR; MARCELO STEDELE, representante do 
CRBIO; JOÃO BATISTA CARLOS CHIOCCA, representante do CRQ IX- PR; HELENA C. 
DA  SILVA  DE  ASSIS,  representante  da  UFPR;  ELENIZE  M.  FERRANTE  SILVA, 
representante do IAP; ROSANA BARA CASTELLA, representante da Secretaria Executiva 
do CEMA e MARIANA K. KOMAY, estagiária do CEMA. Ao início da reunião PEDRO LUÍS 
P. FRANCO, representante da SANEPAR informou da publicação do Decreto 11445/10, 
regulamentando a lei Federal de Saneamento nº 12707/10 e recomendou que o CEMA 
aguarde a aprovação e publicação da revisão da Resolução Conama 257/05, para enviar  
a proposta em discussão no GT para o Pleno do CEMA, como forma de evitar eventuais  
conflitos legais e indicou que todos visitem o sitio eletrônico do Conama para conhecer a  
proposta em discussão. A coordenadora do GT ANA MÁRCIA NIEWEGLOWSKI, informou 
o recebimento de um e-mail da Diretoria de Meio Ambiente da Sanepar, solicitando maior 
prazo para encaminhar a proposta da Sanepar para regulação dos efluentes domésticos.  
Simone Tanus, representante da Universidade Tuiuti, esteve de passagem pela reunião, 
justificando  ser  por  motivo  de  formação  profissional  sua  substituição  pelo  Sr.  Arion 
Zandoná  (ausente),  além  de  congratular  o  GT  pelo  bom  andamento  dos  trabalhos. 
Avaliando a proposta  o GT chegou as seguintes decisões: excluir o  § 1º do Art. 20º e 
modificar o texto do  § 2º, ao encargo da representante do IAP, ELENIZE M. F. M DA 
SILVA; suprimir  as colunas 3 e 4 dos anexos e representar  na coluna 2 apenas o(s)  
organismos adequados para testes  crônicos devido a sua especificidade, não atrelando 
os mesmos a Classes de Qualidade da Água, foi solicitado a todos a revisão criteriosa do 
texto da proposta, com indicação de modificações  e correções, para que na próxima 
reunião  os trabalhos sejam finalizados. . A próxima reunião ocorrerá no dia 01/07/2010 
(quinta feira) a partir  das 14:00 horas, na SEMA. A presente reunião foi  encerrada às 
16:00 horas. Segue esta ata assinada pela coordenadora, pela relatora do GT e pela  
representante da secretaria executiva CEMA.

Ana Márcia Nieweglowski                           Lenice Raquel de Cesaro 
Coordenadora do GT Relatora do GT

Rosana Bara Castella
Secretaria Executiva CEMA
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